

फतेहगढ़



पुलिस

पुलिस की भारी चाक चौबंद व्यवस्था से शांति पूर्वक सम्पन्न हुआ होली का त्यौहार

■ सुमित गुप्ता मोना।

कायमगंज। होली व शव ए बारात के त्यौहार पर जनपद के तेजतर्रार पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा, अपर पुलिस

■ चौक चौबंद व्यवस्था रहने पर नगर के गणमान्य नागरिकों ने की पुलिस अधिकारियों की जमकर प्रशंसा।

अधीक्षक डा. संजय कुमार सिंह के कुशल निर्देशन में जनपद के विभिन्न थाना क्षेत्रों में भारी संख्या में अतिरिक्त पुलिस बल लगाये जाने व क्षेत्राधिकारियों एवं थाना प्रभारियों को होली खेलने के दौरान विशेष चौकसी बरतने व लगातार गश्त करने से नगर व क्षेत्र में होली का त्यौहार



कायमगंज - एसपी अशोक कुमार मीणा व एसपी डा. संजय कुमार सिंह।

शांति पूर्वक सम्पन्न हो गया।

वही क्षेत्राधिकारी सोहराब आलम व कोतवाली प्रभारी निरीक्षक जयप्रकाश पाल के नेतृत्व में पुलिस व

पीएसी बल द्वारा होली खेलने के दौरान नगर व क्षेत्र में किये गये सघन गश्त के दौरान सड़को पर तेज रफ्तार में मोटर साइकिले दौड़ाने वाले युवको को चेतावनी दिये जाने से होली के दौरान सड़क पर मोटर साइकिलो के दौड़ने पर काफी हद तक अंकुश लगा।

पुलिस द्वारा की गई चाक चौबंद व चुस्त दुस्त पुलिस व्यवस्था के कारण बिना किसी घटना के होली का त्यौहार शांति पूर्वक सम्पन्न हो जाने पर नगर के गणमान्य नागरिकों ने पुलिस की मुक्त कण्ठ से प्रशंसा की जा रही है।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

होली पर एसपी के सामने झूमकर नाचे पुलिस कर्मी

पुलिस लाइन से लेकर थानों तक में चला रंग, अबीर-गुलाल में सराबोर हुए पुलिस जवान व प्रभारी

जगरण रावत/द्वारा फतेहगढ़ : शांतिपूर्ण तरीके होली संपन्न करने के बाद पुलिस अधिकारी और कर्मचारियों ने जमकर होली खेली। रंग में पुलिस अधीक्षक समेत एएसपी और डिप्टी एसपी रंग में सराबोर हो गए। पुलिस लाइन से लेकर थाना व कोतवाली में रंग और गुलाल चला।

गुरुवार सुबह पुलिस लाइन मैदान में पुलिस जवानों ने होली खेली। पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा, अपर पुलिस अधीक्षक डा. संजय कुमार, सीओ स्नेहगढ़ आलम, सीओ सिटी प्रदीप कुमार, सीओ मोहम्मदबाद अरुण कुमार, सीओ अमृतपुर रविंद्रनाथ राय और थाना व कोतवाली प्रभारी को गुलाल लगाकर शुभकामनाएं दीं। दमकल गाड़ियों से गुलाल बरसाया गया। डीजे पर पुलिस कर्मियों ने डांस कर



शहर कोतवाली में होली खेलते पुलिस कर्मी रंग चलाया। इस बार पुलिस कर्मियों का परिवार भी कार्यक्रम में शामिल हुआ। शम्भूबाद थाना परिसर में पुलिस ने जमकर होली खेली और डीजे पर नृत्य किया। बँटबाज के साथ कस्बे में दुकानदारों से होली खेली। कस्बे में पहली बार पुलिस द्वारा प्रेम से एक दूसरे के रंग लगाया।

जगरण थाना प्रभारी मनोज कुमार भाटी ने थाना परिसर में डीजे लगाकर अबीर गुलाल उड़ते हुए एक दूसरे को रंग लगाया।

थाना चौरहा, मोरा दरबाना आदि जगहों पर दुकानदारों तथा राहगीरों के गुलाल लगाकर पुलिस जवानों ने शुभकामनाएं दीं।



पुलिस लाइन में पुलिस कर्मियों के साथ होली खेलते एसपी अशोक कुमार मीणा जगरण

जेलों में कैदियों ने भी जमकर खेली होली

जिला कारागार व सेंट्रल जेल फतेहगढ़ में होली पर बंदियों व कारागार कर्मियों ने भी होली का आनंद लिया। बंदियों ने एक दूसरे के साथ गुलाल लगाकर होली खेली। महिला बंदियों ने भी जमकर होली खेली। जेल अधीक्षक भीमसेन मुकुंद ने बताया कि जेल अधिकारियों ने भी बंदियों के साथ होली खेली। सायंकाल खीर, पूड़ी, मट्ठा के आलू का विशेष भोजन वितरित किया गया। जिला जेल के जेलर अखिलेश कुमार व डिप्टी जेलर शैलेश सोनकर, कुष्मा कुमारी और सरोज देवी ने होली के त्योहार पर सुरक्षा व्यवस्था पर नजर रखी। जेल अधीक्षक ने सभी को होली की शुभकामनाएं दीं।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

तमंचे के साथ किया गिरफ्तार, हो रही जांच

नवाबगंज। थाना पुलिस ने एक व्यक्ति को तमंचे के साथ पकड़ लिया। इस पर ग्रामीण बिफर गए। पूरे मामले की शिकायत बुधवार की रात पुलिस अधीक्षक से की गई। बताया गया कि जिस व्यक्ति पर तमंचे का आरोप है उसकी बाइक में वह रखा गया है। रखने वाला कोई दूसरा है। जबदरस्ती उसे फंसाने का प्रयास किया जा रहा है। इस पर एसपी ने पूरे मामले में जानकारी की।

गांजा के साथ एक गिरफ्तार

फर्रुखाबाद। शहर कोतवाली के पांचाल घाट चौकी प्रभारी अमित कुमार शर्मा ने बुधवार शाम चौराहे पर एक युवक में पकड़ा। तलाशी लेने पर उसके पास 950 ग्राम गांजा बरामद हुआ। पूछताछ में उसने अपना नाम विश्वनाथ निवासी खुदागंज थाना कमालगंज बताया। पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर आरोपी को कोर्ट में पेश किया। वहां से जेल भेज दिया गया। (संवाद)

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

हरी लकड़ी लदे ट्रैक्टर सहित दो पकड़े

कायमगंज। बेरी तिराहे के पास बुधवार रात कोतवाली के दरोगा शिवकुमार ने ट्रैक्टर-ट्रॉली में हरे गूलर के पेड़ की लकड़ी लदी पकड़ी। चालक के अलावा लकड़ी कारोबारी ट्रैक्टर पर बैठा था। पुलिस ने लकड़ी काटने का लाइसेंस व आदेश मांगा तो दिखा नहीं सके। पुलिस दोनों को पकड़कर थाने ले आई। लकड़ी लदी ट्रैक्टर-ट्रॉली को पुलिस ने सीज कर दिया। पूछताछ में चालक ने अपनी पहचान एटा के गैसनपुर निवासी इफ्तिखार व कारोबारी ने एटा के जसरनथपुर निवासी हाशिम उर्फ अकरम बताई। पुलिस ने दोनों के खिलाफ वन संरक्षण अधिनियम की धारा 4/10 के तहत मुकदमा दर्ज किया है। (संवाद)

मीडिया सेल